

高新区汽车产业链招商推介活动举行

本报讯（见习记者郭皓月）6月29日上午，高新区举行汽车产业链招商推介活动。市政协副主席、高新区（示范区）党委书记吕沛致辞，党工委副书记、管委会主任宫卫红作推介。

吕沛在致辞中说，近年来，高新区深入贯彻落实习近平总书记考察河南重要讲话精神和关于高新区工作的重要论述，围绕建

设现代化产业体系，坚持“又高又新”发展定位，主攻制造业高质量发展。实践中，把汽车零部件产业作为主导产业，用心用情服务保障瑞庆、中轴等汽车零部件企业发展，形成了发动机、凸轮轴等具备较强市场竞争力的特色优势产品，汽车零部件产业集群正加速成长，日益成为汽车产业链企业充满机遇的投资热土、

商机无限的创业福地。他向业界精英发出诚挚邀请，热切期盼大家参与高新区汽车产业高质量发展进程，表示高新区将认真落实国家支持实体经济发展的一揽子政策措施，无事不扰、有求必应，营造一流营商环境，让客商在高新区放心投资、安心创业、舒心发展、开心赚钱。

宫卫红作招商推介时表示，高

新区是焦作市对外开放的重要窗口、创新驱动的重要载体、培育战略性新兴产业的重要平台，成功创建国家新型工业化产业示范基地、国家级新能源汽车储能装置制造产业集群、国家火炬计划汽车零部件特色产业基地、中国（河南）自贸区联动创新区等国家级荣誉，产业基础有厚度、创新驱动有深度、对外开放有高度、要素保障

有力度、发展空间有广度、服务企业有温度，已成为焦作最具活力、最具魅力、最具潜力的创新创业热土。热忱欢迎八方客商到高新区投资兴业，共同谱写高新区汽车零部件产业发展新篇章。

区领导侯建华、郑侃、许德辉、路福林、许海玲、高鸿、赵俊峰及60多家汽车产业链企业代表出席。

高新区领导到重点企业走访调研

本报讯（记者付凯明）6月27日上午，市政协副主席、高新区（示范区）党委书记吕沛到润华房地产开发有限责任公司、迈科冶金机械有限公司，走访调研实体经济领域“四上”企业经营情况，帮助解决实际问题。

在润华房地产开发有限责任公司，吕沛听取企业手续办理、项目建设、市场营销等情况介绍，倾听企业诉求，共商发展良策，鼓励企业准确把握房地产市场发展形势，抓住房地产“白名单”政策扩围增效机遇，积极争取金融机构支持，保障项目建设资金需求，增加好房子供给，满足市民改善性住房需求。他要求区直部门主动靠前服务，完善规划设计、施工

许可、过程监管、竣工验收全流程服务体系，推动项目快建设、快竣工、快交付。

“今年上半年产能和销售情况怎么样？”“企业发展有没有需要解决的问题和困难？”在迈科冶金机械有限公司，吕沛详细了解发展现状、战略规划等情况，听取企业负责人对党工委、管委会工作的意见和建议，勉励企业坚定发展信心，敏锐洞察市场变化，加大技术创新力度，开发高性价比产品，加大对外合作力度，不断壮大市场份额。同时，他表示党工委、管委会将毫不动摇支持民营经济高质量发展，以优营商环境为企业保驾护航，努力形成政企同心、双向奔赴的良好局面。

高新区领导深入联系服务企业走访调研

本报讯（记者付凯明）6月25日上午，市政协副主席、高新区（示范区）党委书记吕沛深入联系服务企业走访调研，了解经营情况，帮助解决问题，表示要主动靠前服务，及时纾困解难，推动政策落地，以更大力度激发市场主体活力，为实体经济实现质的有效提升和量的合理增长注入强劲动能。

河南省乐瑞卫浴有限公司是商贸重点外贸企业，跨境贸易覆盖全球20多个国家和地区，销售业绩连年攀升。吕沛实地了解企业海外市场拓展、电商平台运营等情况，与企业负责人探讨成立电商协会相关事宜，鼓励企业乘势而上、做大做强，努力成为全市跨境电商的引领者。他说，全区上下要牢固树立“市场主体是衣食父母”“服务企业就是服务自己”的理念，抓好“四上”企业招引培育，让各类市场主体在高新区放心投资、舒心创业、安心发展。

焦作市云洲汽车贸易有限公司、焦作市东宝行汽车销售有限公司是我市汽车销售行业的龙头企业。国家大力推进以旧换新一揽子促消费政策的实施，对汽车消费市场的拉动作用十分明显。吕沛听取企业负责人关于提振汽车消费的意见和建议，鼓励坚定发展信心，抢抓政策机遇，精准对接市场，扩大汽车销量，带动经济增长。要求职能部门优化服务保障机制，更好满足市民购车需求，有效释放汽车消费潜力。

焦作市海源机动车安全检测有限公司主要从事机动车检验检测服务，当前正处于转型发展的关键阶段。吕沛与企业负责人座谈交流，深入了解企业发展过程中遇到的困难和问题，针对相关诉求提出解决方案，要求职能部门靠前服务、协同配合，提供针对性更强的优质服务，助力民营企业发展壮大。

高新区领导督导检查防汛备汛工作

本报讯（记者付凯明）6月25日下午，高新区（示范区）党工委副书记、管委会主任宫卫红督导检查防汛备汛工作。

宫卫红先后到李万街道、科瑞森公司、蒙牛二厂等地，通过实地察看、听取汇报等方式，仔细检查了辖区易涝隐患点、防汛物资储备、应急队伍建设、人员转移避险安置等方面工作，并提出工作要求。

宫卫红说，各级各部门要认真贯彻落实习近平总书记关于防灾减灾救灾的重要指示批示精神，坚持人民至上、生命至上，强化极限思维、底线思

维，以“时时放心不下”的责任感，抓细抓实防汛备汛各项工作，全力保障人民群众生命财产安全。要加强隐患排查，盯紧盯牢重要隐患点位、低洼易涝点等关键部位，加大巡查排险力度，“一点一策”落实防汛度汛措施，做到心中有数、万无一失。要抓好调度管理，完善应急预案，全力做好人员组织、力量调配、物资储备、设备保障、指挥调度等工作，持续提升防灾减灾救灾能力。要强化值班值守，严格执行汛期24小时值班和领导带班制度，及时掌握雨情、水情、汛情变化，确保一旦发生险情能够迅速响应、有效处置。



以“迅”应“汛”保平安

□高亢

善成事者，图之于未萌，虑之于未有。

力保汛期安澜，守护百姓平安，要坚决克服侥幸心理、麻痹思想、懈怠情绪，下好防汛备汛“先手棋”，切实做到未雨绸缪、关口前移、举一反三，用大概率思维应对可能出现的汛情灾害，将防汛备汛各项工作做实做细做到位。

宁愿十防九空，也要万无一失。未见风雨之时，思想上难免松懈，下好防汛备汛“先手棋”，首先要居安思危，切实绷紧精神状态之弦，克服麻痹大意思想。各级各有关部门

要打起十二分精神，将防汛备汛作为当前各项工作的重中之重，按照职责分工各司其职、各尽其责，扛牢防汛备汛责任，做实防汛备汛工作，为经济社会发展守稳安全底线。

“预”筑堤坝保安澜。我们要进一步强化风险意识、底线思维，将风险评估得充分些，将预案做得更细些，将工作做得更实些，切实把风险隐患阻断在源头，消除在萌芽。要立足于防大汛、抢大险、救大灾，突出做好应急抢险准备各项工作，将各项防范应对措施落实落细落实到终端末梢，坚决筑牢防汛堤坝。

高新区组织开展防汛综合演练

本报讯（记者付凯明）6月26日上午，高新区组织开展2025年度防汛综合演练。市政协副主席、高新区（示范区）党委书记吕沛宣布演练开始，并表示要以“演”促练、以“练”备战，通过实战检验预案的科学性与操作性，锤炼队伍应急救援、综合处置和实战攻坚能力，为防范洪涝灾害筑牢安全防线，全力保障群众生命财产安全与社会稳定。高新区（示范区）党工委副书记、管委会主任宫卫红作总结讲话。

宫卫红在总结点评时表示，一要思想上高度重视。各级各部门要充分认识做好当前防汛救灾工作的重要性，把防汛救灾工作作为重大政治问题和重大民生问题，树立底线思维，克服麻痹思想。二要行动上全力以赴。进一步完善应急预案，确保实用管用；进一步强化队伍训练，提升实战能力；进一步加强全面排查，确保消除隐患风险；同时，加强物资储备和维护管理。三要责任上全面落实。建立区、乡镇（街道）、村、组、户五级联动机制，严格落实“预案到村、责任到人”的要求，坚决做到守土有责、守土担责、守土尽责，全力确保安全防汛度汛。

区领导杨有军、郑侃、许德辉参加活动。



6月29日，山阳路（南海路—黄河大道）建设项目大沙河桥施工现场，建筑工人在有序作业。该项目总投资2.12亿元，其中大沙河桥投资1.58亿元，预计明年9月份通车。

本报记者 马雅宁 摄